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Já vím, bylo to sice už před týdnem, ale přesto jsem se kvůli komplikacím v práci nedostal k sepsání zprávy o 
závěrečném kole....až dnes. 
O tu remízu se plně zasloužil Martin Jaček, který vytrval, svou partii vyseděl a zachránil nám tak čestných 4-4, 
kteréžto závěrečné skóre si už netroufal tipnout ani ten největší optimista. A nakonec nám to i stačilo - Bohemce 
C jsme utekli na skóre a zajistili si tak krásné čtvrté místo. A kdybychom zápas vyhráli... No, k takovému výsledku 
bylo po pravdě tentokrát dost daleko :-(. Škoda přeškoda, čekal jsem, že tu báječnou jízdu zakončíme velkolepým 
tahem, nabídku-nenabídku soupeřů na remízu jsem hned v zárodku odmítnul .... a přece se nepovedlo. Nic 
naplat, se třemi prohranými partiemi se těžko vyhrává zápas. 

Míla Netušil předvedl, jak nebezpečné hraje šachy, když dostane příležitost k oběti pěšce. V centru obsadil, 
co se dalo, volným pěšcem postoupil až na d6 a vytvořil si tak opěrné body hluboko v soupeřově postavení.....ale 
pak ponechal soupeři chvilku oddechu a ten jí plně využil. Naštěstí jsem se v té chvíli trápil u své partie, takže 
jsem neviděl, jak Mílovi kvapem ubývají figury, jak se musí zachraňovat obětí dámy (ještěže to tam bylo...), k 
partii jsem přišel v pravou chvíli, kdy Mílův soupeř vrátil lehkou figuru a pak už jen sledoval koncert 
dalekonosných bílých figur. Míla už koncovku nepustil a dvojice věž+střelec kralovala nad dvojicí věž+jezdec. Dílo 
korunovala přesvědčivá výhra  a soupeř odběhl za roh vynadávat si do kokotů. 
Martin Jaček ukázal, že remíza není výsledek pro něj. Černými získal velmi rychle prostorovou převahu na 
dámském křídle i v centru, pak začal šturmovat na královském na krále.... a pak zřejmě někde přepjal tětivu. Bílé 
figury se rozehrály z první řady, šance na mat nebo materiální zisky se rozplynuly a Martin musel začít bránit o 
dost horší koncovku. No, protrpěl si svoje. Špatný bílý střelec se rozehrál a najednou nebyl špatný, bílý aktivizoval 
krále i  věž, a-pěšec byl najednou volný a začal postupovat... chtělo to zapojit veškerou fantazii, trpělivě 
postupovat, čekat na trochu štěstí.... a ono to přišlo. Ve vrcholné časové tísni Honza Lamser partii kazí, výsledek 
se obrací, Martin vyhrává  a zachraňuje tak pro tým remízu. Tedy tohle bylo něco!! 

Martin Řehák si bílými pustil soupeře dosti k tělu. Přenechal mu plně dámské křídlo a jen velmi zvolna 
postupoval na královském, aby neoslabil vlastního krále. Úspěšně zablokoval černou lavinu (černý dvojpěšec d4-
d3 paradoxně kryl velmi pěkně postavení bílého krále) a ve vhodném okamžiku nabídnul remízu.  Škoda, že jsme 
ten útok na černého krále neviděli až do konce ... 

Jirka Groh bojoval od začátku až do konce o životní prostor. Partii bohužel nemám, přitom vypadala tak 
zajímavě... Bílý v ní postupoval pomalu, metodicky, poziční převahu přetavil v materiální, eliminoval protihru a 
rozšlapal volné pěšce tak, že je nešlo zastavit. V závěrečné fázi dominoval na celé šachovnici a Jirkovi nezbylo, 
než sklonit krále .  

Karel Horák na soupeře naběhl, obsadil volný sloupec, zaktivizoval figury ... a pak trošku váhal, kudy se má 
do soupeře pustit. K tomu ještě dostal nabídku remízy a hodiny tikají.... Na šachovnici jsem viděl pouhý chloupek, 
na hodinách katastrofu, zavelel jsem k remíze, přestože někteří diváci s tímto rozhodnutím ne zcela souhlasili. 
(Vlastně se dá říct, že Dočmen byl proti. Ale mně v té chvíli přišlo pokračování v partii daleko za hranicí rizika, 
takže nelituju. Koneckonců, k celkové remíze tenhle příspěvek stačil :-))  
Jirka Domlátil soupeře přehrál. Hrálo se na krále, počítalo se každé tempo, přišla časová tíseň a s ní 
nabídka remízy.... ale Jirka viděl a výhru nepustil. Nádhera!! Doporučuju k přehrání. 
Já jsem svou pozici trošku přecenil. Pěšci šli dopředu, soupeře jsem tísnil, postoupil v centru ... a najednou na 
mne vyběhl, mně nehrály figury a vlastní pěšci byli tak slabí... K tomu matové (a jiné hrozby), nakonec jsem 
zaslouženě skončil v dámské koncovce se třemi pěšci méně, kterou mi nezbylo než vzdát.  Nic moc. 

Mirek Hašpl hospodařil velmi štědře s časem. Taky vám přišlo, že tato partie zažila hned několik časových 
tísní .... a všechny u našeho borce? Byla to škoda, pozice nevypadala vůbec zle a závěrečná koncovka slibovala 
velké naděje na remízu, ale času bylo málo a příležitost dostala prstová chyba....a také Mirek tak prohrál. Škoda 
- moc jsem si přál, aby zrovna tento borec bodoval. Takže příště? 
  
Partie posílám, určitě na ně mrkněte. Celkově jsme podali  závěrečné fázi zápasu bojovný výkon - ale to spíš díky 
Domliho a Mírově dramatické kisně a pak zejména kvůli Martinově heroické výhře. Jinak to vypadalo, jako 
bychom si přišli jen tak zahrát a o výsledek jakoby tentokrát ani moc nešlo. Může se mi to nelíbit, můžu 
protestovat, ale to je tak asi všechno, co s tím můžu dělat. Bylo to skutečně tak - zahráli jsme si a ten výsledek 
jakoby nás tentokrát tolik nebral. Přesto očekávám vaše hlasy - také poslední kolo uvidí soutěž o partii zápasu. 
Kdo mi pošle svůj tip do neděle 17. dubna (18 hodin), má právo vychýlit kyvadlo dějin... 
Ještě jsem se nevyjádřil k partii zápasu s Lokomotivou. Samozřejmě se jí stala Štěpkova bitva s Větrovským, a to 
zcela zaslouženě. Vůbec, Štěpán odehrál po loňské sezoně i letos tolik pěkných partií, že jsme pro něj měli 
hlasovat častěji :-) Fakt bylo na co koukat - měl jsem z toho velkou radost! 
  



Přikládám také závěrečnou tabulku Přeboru. S naším umístěním jsem určitě spokojen (měli jsme dokonce druhé 
nejlepší skóre), s výkonem tak na 80%, s docházkou (až na velmi řídké výjimky) velmi. Děkuju mockrát, že jste to 
se mnou celou sezonu vydrželi. Bylo mi ctí vést takový tým! 
zdraví Petr Hlavsa 
 


